



UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 6 de mayo de 2022, de la Universidad de Zaragoza, por la que se anuncia oferta de empleo público de estabilización del personal funcionario de administración y servicios para el año 2022.

Detectado error en la Resolución de 6 de mayo de 2022, de la Universidad de Zaragoza, por la que se anuncia oferta de empleo público de estabilización del personal funcionario de administración y servicios para el año 2022, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 94, de 18 de mayo de 2022, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página número 17373 dentro del anexo I de la Resolución:

Donde dice:

A1. Escala de Técnicos de la Universidad. Concurso: 8. Total: 8.

Debe decir:

A1. Escala de Técnicos de la Universidad. Concurso: 7. Total: 7.

Donde dice:

A2. Escala de Gestión. Concurso: 2. Total: 2.

Debe decir:

A2. Escala de Gestión. Concurso: 3. Total: 3.

En la página número 17376 dentro del anexo III de la Resolución:

Donde dice:

A1. E. Técnicos de la Universidad. CONCURSO. Puestos: 00017205, 00024569, 00021539, 00024570, 00024567, 00024639, 00024568, 00024755.

Debe decir:

A1. E. Técnicos de la Universidad. CONCURSO. Puestos: 00017205, 00024569, 00021539, 00024570, 00024567, 00024639, 00024568.

Donde dice:

A2. E. Gestión. CONCURSO. Puestos: 00024321, 00022219.

Debe decir:

A2. E. Gestión. CONCURSO. Puestos: 00024321, 00022219, 00024755.